

小荷才露尖尖角



本周末(8月23日、24日),只有8岁的邢天(祖籍南京)将在南京举办“邢天画展”。此外,她的处女作——中英文对照故事书“雪梅女王”也有望在现场举行首发签名活动。据了解,邢天出生于美国新罕布什尔州。自幼爱画画,3岁起,其绘画作品屡次出现在当地学校、图书馆和美术展览会上。中国画最讲究的线条在她的作品中被运用得恰到好处。本次展览是由中国著名历史学家、美术评论家,现任美国三一大学中国美术教授邢文担任艺术总监。

奥运会来了——让宝宝爱上运动!



[求助]
孩子爱上运动 家长如何帮忙

“妈妈看,宝宝在跑步!”这两天,吴女士发现不到两岁的女儿似乎变得特别好动。这不,刚吃完晚饭,她就跑上步了,还拉着爸爸妈妈的手,非要和她一起跑步,在客厅里跑了一圈又一圈。不一会儿,她又拿起球,要跟妈妈打球……

“不知道是不是因为这些天我们一直在看奥运,她看到电视里那些运动员的镜头也受到影响了,爱上运动了。看她那兴奋的样子,我还给她做了一块金牌,小家伙开心得不行了,挂在脖子上就不肯拿下来了。”吴女士既开心又担心:“可是,她还这么小,不知道她这样运动到底好不好?运动的时候又要注意些什么?”

[解读]
爱运动的孩子 更健康更聪明

孩子还小,运动到底好不好?对此,育婴师李老师肯定地表示,如果想让孩子健康地成长,那么千万不能忽视运动这个环节。孩子爱运动,首先在生理方面,有助于其形成良好的骨骼形态,骨骼会变得更加坚固;帮助孩子活动和锻炼其相应部位的关节,发展肌肉的力量与耐力,增强抵抗力等。

李老师表示,经常运动的孩子会比较聪明,因为运动可

以提升其身体的灵活性、均衡性等,而且运动过程中优美的动作、健美的身躯以及适当的音乐与丰富的器械,可以促进孩子对艺术美的感受和表现,经常运动的孩子,通常心情愉悦、精神振奋、积极活泼,有助于日后形成其良好的个性、思想品格和人格。更重要的是,孩子在运动中所激发的愉快情绪,有助于其培养良好的社会适应能力和人际交往能力。

[建议]
运动融入生活 全家一起参与

“我们所说的运动并不是真正的像运动员那样,让孩子为运动而运动,而是建议家长把运动融入生活,制造全家一起运动的良好氛围,让孩子不知不觉中爱上运动,让运动成为习惯。”某军区幼儿园周老师告诉记者。

从事体育教学十多年的华老师对此也表示赞同,并给记者推荐一些适合孩子进行的运动项目,除了日常生活中的散步、爬山、踢球等,还可选择跑、骑儿童车等项目提高速度能力;选择游泳、郊游、跳绳等练习增强耐力能力;选择跳、投等练习增加力量能力;选择跳舞、荡秋千、拍球等提高灵敏协调能力;选择体操、按压等练习提高柔韧能力。现在很多小区随处可见健身器材,通过爬、摇晃、踢腿等练习可以让孩子变得更强壮。

“不管进行什么项目的运动,我们向孩子强调运动精神是很重要的,让孩子明白热



爱运动、不懈地努力、坚持、团队精神等,有时候比运动本身更重要。”周老师认真地强调。

[小贴士]

■运动的时候,安全第一。宝宝越小,越应该重视安全防护措施。

■散步、到游戏场玩耍等,保证天天都做。

■户外运动时避免阳光直射,以免对孩子皮肤造成伤害。

■和小宝宝一起做亲子运动时,妈妈要剪短指甲以免刮伤小宝宝。

你问我答 让宝宝在玩耍中学习

问:我的宝宝15个月,是一个精力旺盛的小家伙,要让他正正经经地坐下来学习比什么都难。因此我想在平时玩耍的时候穿插着教他一些物体的颜色、形状。请问这样的教育方式对吗?

金宝贝早教中心建议:孩子的稳定性是随年龄的增长逐步成长的,对年仅15个月的宝宝是不可能有过

高要求的。这一个阶段的宝宝会经历对颜色的初步认知到对颜色组合的认知。所以让宝宝在玩耍中学习是最好的学习方法,这样也不会磨灭对这件事情的兴趣,在玩耍时把颜色和形状的教学穿插进行,是可行的,但可以尝试增加这个学习过程的趣味性,这样对以后的长期学习会起到很好的铺垫作用。

瑞思教学成果展示月之“童乐会” 妈妈,我是英文歌舞剧女一号!

仅靠4-12岁的小朋友就能完全撑起一台近4个小时的大型少儿英语晚会?8月23日即将到来,作为瑞思学科英语教学成果展示月重头戏的“相约仲夏少儿英语成长童乐会”也进入了筹备关键阶段。

在热火朝天排练《音乐之声》歌舞剧的G班教室里,Serena老师正指导孩子们声情并茂地表演这出英文经典剧目的片段。她介绍说,这个班最小的孩子年龄才8岁,但通过半年来在瑞思学习学科英语并参与各种未来领导力训练,初步建立英文思维的他们在能力上已完全可以胜任表演。

小朋友们也对以大型童乐会的形式向父母和老师展示阶段性教学成果的机会非常珍惜。主演Amy的小朋友肩负着大段英语独唱表演,但都能一字不差地完整呈现,她说:“妈妈知道我要主演英文歌舞剧,在家主动帮忙搭戏,让我熟悉台词和动作。”包括Amy在内的所有小朋友手中的剧本上都

有自己的圈画标注,认真劲可不输给专业演员。

为了让家长们在青春剧场享受一场视听盛宴,瑞思的全体员工和15个班的200多位小朋友正全力以赴。本次童乐会尚有少量余票,欢迎拨打84731099预订。

[链接]

在南京上“美国幼儿园”和“美国小学”

作为全球最大的K12教育集团在华首个课外英语教育项目,瑞思带来了许多国内从未出现的高科技教学设备,1.5亿打造的课程体系以及原汁原味的美国幼儿园(4-6岁)、小学(7-12岁)课堂。

4-6岁是幼儿语言发展关键期,瑞思强调多元智能、多学科与语言学习的有机结合,让孩子在课堂中主动探索知识。对7-12岁孩子,瑞思采用与美国公立小学同质同步的课程体系,独具特色的“浸入式学科英语”和未来领导力课程,为今后用英文工作打下基础。

瑞思学科英语
Immersion Subject English

教学成果展示月 之童乐会

在新街口“金鹰”上

“美国幼儿园” (4-6岁)

“美国小学” (7-12岁)

“R·ISE 瑞思学科英语”服务4-12岁中国孩子。**火爆招生中!**不留学也能学到母语般的英语,“美国幼儿园”“美国小学”在“金鹰”等你!

报名即送大礼包一份!

- 市值120亿美元全球最大教育集团 Houghton Mifflin(HM) 隆重推出适合4-12岁中国儿童的原汁原味“美国幼儿园”“美国小学”项目!
- 1.5亿美金打造的世界经典多媒体互动“浸入式学科英语”教学体系!
- 全球120个国家和地区·45000多所学校·数量超过一亿的孩子正在使用的课程!

少儿英语成长童乐会
8月23日青春剧场精彩上演!

网址: www.risenj01.net 西祠讨论版: http://b935171.xici.net

抢订热线: 025-8473 1099
8472 8228

新通国际
Shinyway International

留学·移民·培训·华文·国际预科

www.jgo.cn 英语学上go

十大诚信留学机构
十大品牌留学服务机构
中国教育集团十大品牌

美国名校8月亮剑南京

在这举世瞩目的奥运月,新通国际携手美国阿尔弗雷德大学、加州国立大学、底特律大学、长岛大学、密尔萨普斯大学...共同点燃留美激情!

院校代表亲临南京:现场咨询 现场面试 现场讲座...

- ★ 成功赴美入读名校其实很简单
(美国教育机构专家为您全面剖析留美途径和留美规划)
- ★ 美国留学全攻略
(新通国际咨询顾问为您解读美国高等教育体制、名校申请技巧)
- ★ 美国名校招生说明
(院方代表亲自为您详解各院校的入学条件、专业选择、发展方向等)

时间: **8月23日周六14:00-17:30**

地点: 南京市中山路348号中信大厦一楼

协办: 中信银行中信银行出国金融服务中心

现场签约 最高优惠 5000元

留学服务热线: **025-84671466**

地址: 太平南路1号新世纪广场A座29楼西区